

Следователь первого отдела по расследованию особо важных дел пришел в школу на урок



Следователь первого отдела по расследованию особо важных дел провел со школьниками правовой урок на тему "Противодействие экстремизму и терроризму".

На уроке следователь, непосредственно расследующий уголовные дела об экстремистских преступлениях, рассказал об основаниях административной и уголовной ответственности за экстремистские преступления, раскрыл понятие и отличительные особенности экстремизма и терроризма, напомнил о правилах безопасного поведения в сети Интернет, в том числе об опасности участия в деструктивных группах и перепостах.

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1363808>

